Resource Summary Report

Generated by NIF on Apr 17, 2025

Clark Atlanta University; Georgia; USA

RRID:SCR_011156 Type: Tool

Proper Citation

Clark Atlanta University; Georgia; USA (RRID:SCR_011156)

Resource Information

URL: http://www.cau.edu/

Proper Citation: Clark Atlanta University; Georgia; USA (RRID:SCR_011156)

Description: Private Methodist historically black research university in Atlanta, Georgia. Clark Atlanta University is the first HBCU in the Southern United States. Founded September 19, 1865, as Atlanta University; consolidated with Clark College to form Clark Atlanta University in 1988.

Abbreviations: CAU

Synonyms: Clark Atlanta University

Resource Type: university

Funding:

Resource Name: Clark Atlanta University; Georgia; USA

Resource ID: SCR_011156

Alternate IDs: Wikidata:Q4572296, nlx_156109, grid.254275.3, ISNI:0000 0001 2224 3669

Alternate URLs: https://ror.org/0397tsa92

Record Creation Time: 20220129T080302+0000

Record Last Update: 20250410T070050+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Clark Atlanta University; Georgia; USA.

No alerts have been found for Clark Atlanta University; Georgia; USA.

Data and Source Information

Source: <u>SciCrunch Registry</u>

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.